



Numer postępowania: ZP.271.2.33.2019

Łochów, dnia 17.09.2019 r.

Wykonawcy

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE

Zamawiający – Gmina Łochów w związku z pytaniem do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego pn. „**Wykonanie placu zabaw w Łochowie (ul. Nowowiejska 2)**”, numer postępowania ZP.271.2.33.2019, na podstawie Rozdziału IX ust. 5 Ogłoszenia o zamówieniu z dnia 12.09.2019 r., przekazuje Wykonawcom treść otrzymanego pytania wraz z udzieloną odpowiedzią.

Pytanie

Proszę o wyjaśnienie z jakiego materiału mają być wykonane urządzenia. Czy ma to być rura - jak wskazują rysunki czy profil 80 x 80 mm - co wynika z opisu.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że dopuszcza zarówno rurę jak i profil 80 x 80 mm.

Pytanie

Ilość nawierzchni bezpiecznej oraz powierzchnia do obsiewu trawą wynika z mapy w skali 1:500, stanowiącej integralną część dokumentacji.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że ilość nawierzchni bezpiecznej oraz powierzchnia do obsiewu trawą wynika z mapy w skali 1:500, stanowiącej integralną część dokumentacji.

Z up. BURMISTRZA

mgr Małgorzata Łotarska
Z up. Burmistrza

Sporządziła merytorycznie:
Beata Mech

Sporządziła formalnie:
Anna Kołodziejska